



City of Brockton

Procurement Department

ROBERT F. SULLIVAN
MAYOR

MICHAEL C. MORRIS, MBA
CHIEF PROCUREMENT OFFICER

ADDENDUM #1

To: All Interested Parties

From:  Michael Morris, Chief Procurement Officer

Subj: Addendum #1 to BD-RFQ23-POLICEDUCT –Services for Cleaning four(4) air conveyance systems.

Date: March 2, 2023

Total Pages: 1 page

RESPONSES TO QUESTIONS:

1. Do you have drawings available that include the 911 Dispatch in the Basement as well as the First & Second Floors?

Response: The only drawings available are the ones included as a separate pdf attachment to this addendum, zoom in to see the details.

2. This Project is Prevailing Wage, Can you advise the trade to be used? (Note that Air Duct Cleaners are not specified in the PW Rates).

Response: While Air duct Cleaning is not a covered PW Rate category, any ancillary and/or additional work conducive to construction will apply.

Ex.) cutting into sheet metal ducts for access purposes.

3. Are we including the exhaust systems servicing the (i) Holding Cells, (ii) Bathrooms, (iii) Men's and Women's Locker Rooms, and (iv) Sally Port / Garage Area.

Response: Yes, all exhaust systems should be included.

4. The Second Floor Detectives Suite is a Return Plenum with return air flowing in the 1" perimeter around the lights, are we cleaning the plenum or just the return duct above the ceiling?

Response: Yes, the plenum should be cleaned as well.

"City of Champions"